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FIETSMAATJES OSS: WIJ ZIJN OP ZOEK NAAR JOU! 
Wie zijn wij?  
Een groep enthousiaste initiatiefnemers heeft in de gemeente Oss Stichting Fietsmaatjes Oss opgericht. Steeds meer mensen weten ons te vinden, vandaar dat wij, naast Fietsmaatjes en Gasten, ook “bestuurlijke handen” kunnen gebruiken.  
Wat staat Fietsmaatjes voor? 
Fietsmaatjes fietsen met mensen die er graag op uit gaan, maar dat niet meer zelfstandig  kunnen. Een gast wordt gekoppeld aan een vrijwilliger die net zo graag op de fiets stapt en de  gasten kunnen helpen. Samen trekken ze erop uit op een duofiets met elektrische ondersteuning.  Sommigen houden het bij een rondje door de stad of dorp, anderen gaan wat verder op pad  over de mooie fietspaden die onze omgeving rijk is.  
Interesse? 
Naast Gasten en Maatjes die zich kunnen aanmelden, zoeken wij ook vrijwilliers die tot ons bestuur willen toetreden. 
Wil je ook wat betekenen voor onze stichting door mee te fietsen en/of mee te helpen om ons succes verder mee uit te breiden? Laat het ons weten. Wij maken graag een afspraak om verdere uitleg te geven.
We worden ondersteund door de landelijke organisatie Fietsmaatjes Nederland,  die ons op alle gebieden ondersteuning geeft, bijvoorbeeld door het geven van diverse trainingen en bijeenkomsten.   
[bookmark: _GoBack]Delen van dit bericht stellen we zeer op prijs en ken je iemand waarvan je denkt: dat is iets voor  hem of haar? Laat hem of haar zich dan ook aanmelden via  www.stichtingfietsmaatjesoss.nl. 
Fietsmaatjes Oss vindt je ook terug op Facebook.

Informatie: 
Wil je eerst meer info over waar Stichting Fietsmaatjes Oss voor staat: kijk dan op www.fietsmaatjesoss.nl  
Voor alle andere vragen, stuur een email naar info@fietsmaatjesoss.nl
Ook vind je ons terug op Facebook 
Wij nemen dan zo spoedig mogelijk contact met je op.
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